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Nombre y Apellido:
Seleccionar la respuesta correcta

1. Encontrar la coordenada que falta:

a. Si:P(6,y); r =+45 y P € IV Cuadrante

(y=-3 | (y=6 | y=3 |
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b. Si: P(x,8); r =10y P € Il Cuadrante

x:—ﬁ‘ x=06 x=4

2. Las Funciones Trignnométricas Directas del angulo 8, determinado por el punto

P(—7,—4), son: Senfi‘ = ] [Cos&’ . ]
4+4/65 7465
65 65
3. Si: CscB = 3, entonces] Cost = }
v8 Vs 1
3 3 3

4, Si: Secl = g.entonces*-" Bie )

Unir, segin corresponda
5. [Angulos coterminal%
IAngulﬂs cuadrangu]ar% 65° — 45°

Angulos Agudo: 180° — 270°
[Angulos Dbrusos:> 30%.—.390°




